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PAVUTA
PREGUNTA 2 AvXiLiaR. 5.

 fomenzaremos recordando conceptvs . & Dinamica 2huckia wos™ las
frerza, gt actvam obre un werpo. lomo una nemotecnia lan Uanprearen
m 3C. (_90"1“'&0"'0/ lonexion | Campo )
0. TI& de, E!ecggg
» Contacto - — Normal (pe(pendawla«t a la F\JF&I\U'Q de contucho/)
Roce (‘i‘an%;\aq,( a Aa err}‘a‘e ou contactp)
> Conexion — » Tengion ( wando vno dosmaoas con ma cverda)
Eldshca (wando uno dos masas con un resorte)
p Campo — gravitauonal —> Pego (siempre apuntaecn da d»(‘feaio;ldlﬁj
(son pro a'dﬁa\_, i
e
agw,h(:o
(3 Recordan y2.%) j/uer‘wo actvam ol a pares por el prinupio ole Atavon
Reacciop, ?A;ho Wesas no seanvlan pre, ackan e wu/aaro&‘}cfml'&
Pavos Guia para abordar un Prplaltha .
*A° Hacer un DCL (F:j‘mse;}u se¢ Nam andado todas [aof'/&?-ao)
2° Rjar un Sickemgq ot Raferemiq 4 ceocom ponen las jrerzacagu.
3° Gsexibir Laseaawone, con .2,°,Ll,y ole. New'ton.

e =m-aé

Y° Resolver Lo g piden .

lj No son imporml& para esFe curso
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My = N Mg l
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DL Nin2i (j\ﬂ s decameoy Dn FUI’\J&), /ha‘(z,aﬂal;_, se Cascela
T+N Noke la ey 2¢
- - -—y I Gt %"‘:rcc La m‘n’a‘\
v lqual a Lateucor
ﬁa l de 1a cwen da A
mg [T=2T(WM/Puwm;mr;
=, Esceibiendo  2%ey deNewlsn N o
T-N-Mg =0 wao,p__/mmor il S
5 cesian la maoa M, pero
@ L N+Mﬁ d?of;{r,’amos oons;deru'}to
T+N My =0

@ T+N =my

= Tomaremot @ f@

2T +pd = ptmg +M
Pd 3 ] clr/)r.v(ca'a/ud»o = l’_n_j
il mw e M o La 2
<

Sla

Rewerden intaalmente NUNCA oleben
desprecian Las manas de ningin cverpo ,s6lo lo hacen
cando se L0 1N can



M) Movimiento con Una aceleracen, Q
0

@ T"mj “-N=maq, Fljense ?,w no estamos despreuando
@ N +T- Mj =Mg, La maca M inn aalmenle, solo lo harewor
al J;m,l para consderar vn caro generel a | coma,

2T = Mj 'f'Maome -'»—mqo,
2T = M (g ta) tm(qta)

“T= (M tm)(q1rg)
T =(Mtm)(qra) = desprecando  _ (9ta,)m
Zv /{a maoa M ele - 3
Aa s lla

1K) Estp ce Jush'J\'Ca por Azuon ! Recicvon Ya g en elecaro la,
ﬁ/erzqg erminan ‘pera'pam,;(_ w”e,(m;'_rmO a’&'f’@“'j s anvlan

Recordemos guu 'em ehmisme cverpo' par referimes al zapato v el weqpo,
(}ML vian aﬁ:m'doﬂ Pof ) scercgtcelan (&‘ F J .
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